

- Amtliches Verkündungsblatt -

Nr. 2011/20

Xanten, 11.05.2011

25. Jahrgang

Inhalt:

<u>Seite</u>

Einladung zur <u>Sondersitzung</u> des Verwaltungsrates des Dienstleistungsbetriebes Stadt Xanten – DBX - am 17.05.2011

2

Impressum:

Herausgeber und verantwortlich für die amtlichen Bekanntmachungen:

Bürgermeister der Stadt Xanten, Karthaus 2, 46509 Xanten, Tel. 02801/772-232

Erscheinungsweise: nach Bedarf

Bezug: Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Rathaus der Stadt Xanten, Karthaus 2, Zimmer 107 (während der üblichen Dienststunden) und bei mehreren Auslagestellen im Stadtgebiet möglich.

Postversand von Einzelexemplaren auf Anforderung gegen1,45 € in Briefmarken für Versandkosten,

Jahresabonnement 92 € jährlich (Versandkosten).

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rathaus-xanten.de zum kostenlosen Download zur Verfügung.

Auslagestellen: Xanten: Rathaus, Bürgerservicebüro, Karthaus 2; Birten: Bäckerei Jürgen Brammen, Zur

Wassermühle 2; Lüttingen: Bäckerei Moll, Salmstr. 15; Marienbaum: Sparkasse am Niederrhein,

Kalkarer Str. 72; <u>Obermörmter</u>: Vermessungsbüro Brüggemann, Schulstr. 133; <u>Vynen</u>: Nah & Frisch-Markt Alic, Hammelweg 2; <u>Wardt</u>: Nibelungenbad, Strohweg 2

Dienstleistungsbetrieb Stadt Xanten – DBX Anstalt öffentlichen Rechts

Einladung

Hiermit lade ich Sie zu einer **Sondersitzung** des Verwaltungsrates des Dienstleistungsbetriebes Stadt Xanten am

Dienstag, 17. Mai 2011, 17:00 Uhr,

in den Sitzungssaal des Rathauses der Stadt Xanten, Karthaus 2, ein.

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzenden
- 2 Ausbau der Orkstraße hier: Beschluss über den Ausbauplan

Drucksache Nr. DBX 09/35

Fragen von Mitgliedern des Verwaltungsrates und Mitteilungen des Verwaltungsratsvorsitzenden, soweit sie in öffentlicher Sitzung zu behandeln sind.

B. Nichtöffentlicher Teil

Fragen von Mitgliedern des Verwaltungsrates und Mitteilungen des Verwaltungsratsvorsitzenden, soweit sie in nichtöffentlicher Sitzung zu behandeln sind.

Xanten, 09.05.2011

Strunk

Verwaltungsratsvorsitzender